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Jana Hrušková 17. května 2023

Ukrajinka s adoptovanými dětmi utekla před válkou. V
Polsku je prodávala pedofilům

volnyblog.news/ukrajinka-s-adoptovanymi-detmi-utekla-pred-valkou-v-polsku-je-prodavala-pedofilum

Svým adoptovaným dětem dala peklo na zemi. Měla celou řadu
mučení a bití bylo nejlehčí z nich. Dovolila cizím mužům
ohavným způsobem sexuálně zneužívat děti. Případ vyšel
najevo, když před válkou uprchla do Polska spolu s celou
partou malých. Nyní se krutá Ukrajinka postaví před polský
soud.

Ukrajinka Světlana P. i s 10 adoptovanými dětmi ve věku od 4 do
16 let dorazila do Poznaně v jedné z utečeneckých vln na podzim
minulého roku. Polským humanitárním organizacím i cizinecké policii
52letá žena tvrdila, že ve svojí vlasti vedla dětský domov a děti byly
jeho chovanci. Později ale vyšlo najevo, že je v Polsku i na Ukrajině
prodávala pedofilům.

Na podezřelé chování Světlany P. a peklo, které zažívaly jí svěřené
děti, polskou prokuraturu upozornila jedna z dobrovolnic, napsal
portál Fakt.pl.
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Po příjezdu do Polska Světlaně pomohla nadace a soukromé
osoby. Našli jí domov. V hostelu. Jako v mnoha případech se mělo
jednat o dočasné místo, které se našlo v době, kdy do Polska
dorazilo mnoho uprchlíků. Měsíc stačil na to, aby se děti začaly
svěřovat tamní Polákce, že je náhradní matka týrá. Při jedné z
návštěv si u sebe nechala dívku z Ukrajiny, Světlaně řekla, že ví, co
dětem dělá, a věc oznámila policii. – Že něco není v pořádku, si
všimla žena, která tam bydlela i s dětmi. Právě díky ní vyšlo najevo
peklo, které děti zažily – řekl v rozhovoru pro „Fakt“ zjevně dojatý
Łukasz Wawrzyniak z Okresní prokuratury v Poznani.

Výpovědi byly dramatické

„Všechny děti ve výpovědi učiněné před policejním psychologem
a vyšetřovatelem podrobně popsaly, jak byly pohlavně zneužívány
různými muži. Jejich výpovědi byly tak dramatické, že je bylo těžké
vůbec zaznamenat,“ konstatoval polský prokurátor Lukasz
Wawrzyniak.

Ukrajinské děti vypověděly, že podobně jako teď v Polsku, byly
zneužívané i doma na Ukrajině, aniž by si toho kdokoliv všiml.
Soudní znalec potvrdil, že jsou jejich výpovědi důvěryhodné.

„Zneužívané děti se nyní nacházejí v Polsku v odborné péči.
Světlana P. už tento pátek stane před soudem v Poznani. Hrozí jí
15 let vězení,“ napsal Fakt.pl.
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